NOMBRE Y APELLIDOS

Valoracién. Cada ejercicio vale 2,5 ptos. Cada apartado vale 1,25 ptos.
Nota. Usar en los calculos dos o tres decimales.

Ejercicio 1. La posicién de una particula viene dada por r(t) = 5:sen(3t+m/4)i + 8-sen(3t+n/4)j
(SI). Se pide:

a) Representacién grafica de los puntos por los que pasa la particula.

b) Médulo de la aceleracion en el instante 2 s.

Ejercicio 2. Se lanza un proyectil con una velocidad inicial de 108 km/h desde una altura de
200 m con un angulo de inclinacion de 30° sobre la horizontal. Se pide:

a) Altura maxima que alcanza el proyectil.

b) Instante en que se oye la explosién en el punto de lanzamiento.

Ejercicio 3.

a) De un movimiento arménico simple sabemos que su amplitud es 10 cm, su frecuencia 8
Hz y que inicialmente su elongacién es minima (con signo). Representar graficamente x =
x(t) de este movimiento.

b) De un movimiento armdénico simple sabemos que su pulsacidn es de 2 rad/s, su posicion
inicial es 4 m y su velocidad inicial -13,856 m/s. Hallar la expresiéon de la posicion
instantanea.

Ejercicio 4. El eje de un motor de 40 cm de didmetro gira inicialmente a 1000 rpm,
descendiendo su velocidad uniformemente hasta que se para por completo. Sabiendo que
cuando ha dado 60 vueltas gira a 50 rad/s, se pide:

a) Distancia recorrida por la periferia desde que empieza el movimiento hasta que termina.
b) Aceleracion total (mddulo) en el instante en que ha dado 40 vueltas.
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